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HATODIK OSZTÁLY

1. A következő szorzásban állapítsd meg a hiányzó számjegyeket (az első tényező háromjegyű):
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2. Egy kiállításra a belépőjegy ára 1500 Ft. volt. Egy idő után csökkentették a belépőjegy árát.  Ezután a látogatók száma a következő napon ménfélszeresére nőtt, a bevétel pedig egy    negyedével megnövekedett.  Hány forinttal csökkentették a belépőjegy árát?

3. Az ábrán egy olyan (nem konvex) négyszöget rajzoltunk, amelyhez megadható olyan e 

egyenes, amely a négyszögnek mind a négy oldalát metszi. Rajzolj olyan hatszöget és olyan nyolcszöget, amelyhez megadható olyan egyenes, amely az összes oldalát metszi!

4. Keress olyan nyolcjegyű számot, amelynek a számjegyeit alkalmas módon felcserélve, majd az így kapott számot az eredetihez adva az eredmény

99999999

lesz. Megoldható-e a feladat a hétjegyű számok körében?
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